

平成 29 年 1 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社クレディセゾン 代表者名 代表取締役社長 林野 宏 (コード番号 8253 東証第一部) 問合せ先 広報室長 田村 麻由美 (TEL: 03-3982-0700)

## みずほ銀行との「包括的業務提携」の見直しに関するお知らせ

当社は、平成 29 年 1 月 26 日開催の取締役会において、株式会社みずほ銀行(取締役頭取林信秀、以下「みずほ銀行」)、ユーシーカード株式会社(代表取締役社長 北嶋信顕、以下「ユーシーカード」)、株式会社キュービタス(代表取締役社長 金子美壽、以下「キュービタス」)との間で、平成 16 年 12 月 24 日付「包括的業務提携基本契約書」等に関する「包括的業務提携基本契約等変更契約」(以下「変更契約」)を締結することを決議し、本日付で同契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 包括的業務提携見直しの目的

包括的業務提携の開始以降のクレジットカード業界の環境変化等を踏まえ、各社が競争力をもって事業成長を図るべく、包括的業務提携を発展的に見直すことを目的としております。

## 2. 包括的業務提携見直しに関して合意した事項

包括的業務提携基本契約書等において、これまで「特化・連携型ビジネスモデル\*」を基本としておりましたが、今後は会員事業を担ってきた当社と、加盟店事業を担ってきたユーシーカードが、それぞれ会員事業及び加盟店事業を総合的に事業展開することができるビジネスモデルに変更いたします。

※ 当社が会員事業を、ユーシーカードが加盟店事業を、キュービタスがプロセシング事業を、それぞれ特化 して事業展開しながら、各社が連携してクレジットカード事業分野等の一体的運営を実施するビジネス モデルをいいます。

なお、以下に関する事項をはじめ、様々な分野において、引き続きみずほ銀行との友好的な パートナー関係の下、従来通り協働して取り組んで参ります。

- ① 当社とみずほ銀行との共同ビジネスである、みずほマイレージクラブカード《セゾン》の発行
- ② 当社とみずほ銀行との共同プロセシング会社であるキュービタスを通じたプロセシング事業 の展開及び次世代共同システムの構築

## 3. 業績への見通し

当期の連結及び単体の業績に重要な影響はございません。